Stimaţi colegi!

Respectuos solicităm respectarea cerinţelor stipulate în Regulamentul de atestare a medicilor şi farmaciştilor din Republica Moldova la depunerea actelor în Comisia de Atestare şi anume: 

1. Cererea către preşedintele comisiei (scrisă de mînă) 

2. Fişa de atestare 

3. Referinţa de la locul de lucru se cere a fi eliberată de către conducătorul Instituţiei în care activaţi cu o lună înainte de şedinţa Comisiei, cu conţinut detaliat referitor la indicii calitativi şi de performanţă ai activităţii D-stră în ultimii trei ani, îndeplinirea obligaţiilor funcţionale, invenţiile și inovaţiile înregistrate, calităţile morale, respectarea eticii şi deontologiei medicale, calităţile morale, respectarea disciplinei de muncă. Deasemeni este necesar de indicat părerea conducerii referitor la atestarea sau reatestarea pentru conferirea sau confirmarea categoriei cu argumente bine determinate. 

           4.Raportul de activitate trebiue să reprezinte o analiză detaliată (totalizare) a activităţii D-stră pe parcursul ultimilor 3 ani şi va fi alcătuită din trei compartimente de bază: 

A. Întroducere: 

· Date despre autor.

· Date despre instituţia în care activaţi- denumirea, direcţiile principale de activitate, principiile activităţii organizatorice etc. 

B. Compartimentul de bază:

· Caracteristica contingentului de bolnavi. 

· Schema de diagnostic, de menţionat metodele contemporane pe care le utilizaţi, de adus careva exemple de cazuri dificile în plan diagnostic cu care vaţi confundat. 

· Lucrul curativ, de prezentat în tabele cu concluzii, de descris unele cazuri clinice interesante din practica D-stră. 

· Analiza detaliată a letalităţii cu reflectarea obligatorie a divergenţelor de diagnostic şi a cazurilor depistate postmortem (de menţionat la ce nivel au fost discutate şi măsurile aplicate). 

· Lucrul consultativ, inclusiv cu medicii din reţeaua primară.

· Invenţiile înregistrate. 

· Activitatea de expert, analiza eficacităţii tratamentului în sectorul D-stră, conlucrarea cu administraţia publică locală, îndeplinirea documentelor, de reflectat îndeplenirea deciziilor Colegiului Ministerului Sănătăţii. 

· Lucrul organizator-metodic. 

· Lucrul de educaţie sanitară. 

· Lucrul cu personalul medical mediu. 

· Concluzii - de a reflecta rezultatele obţinute, problemele cu care vaţi confruntat şi soluţiile pe care le propuneţi pentru rezolvare, de menţionat perspectivele de perfecţionare a activităţii D-stră. 

Raportul se va finisa prin semnătura doctorului cu indicarea funcţiei pe care o ocupaţi. 

Volumul raportului 30-35 pagini tapate, şrift TimesNewRoman dimensiuni 12-14, cu interval între rînduri – 1,5 cm.
5. Adeverinţa de acordare a categoriei de calificare anterioare. 

6. Copia buletinului de identitate. 

7. Copia carnetului de muncă autentificată la locul de lucru cu confirmarea prelungirii activităţii în domeniu. 

Se admit pentru evaluarea gradului de calificare profesională şi conferirea categoriei de calificare medicii, care au activat în domeniu cel puţin trei ani din ultimii cinci.

8. Copia diplomelor de studii universitare şi postuniversitare. 

9. Copia atestatelor ce confirmă gradul şi titlul ştiinţific. 

10. Copia certificatului de perfecţionare profesională continuă. 

Instruirea profesională continuă obligatorie a medicilor include 350 ore instruire în cadrul Facultăţii de Perfecţionare a Medicilor a USMF „Nicolae Testemiţanu” şi în instituţii de profil de peste hotarele ţării, şcolilor de management în sănătate publică din ţară şi de peste hotarele ţării şi 50 ore de participare la seminare, conferinţe, congrese, şedinţele societăţilor profesionale.

11. Copia altor adeverinţe şi certificate, care confirmă instruirea în domeniu. 

12. Adeverinţă despre cumulare (în caz de necesitate). 

13. Lista lucrărilor publicate semnate de autor. 

14. Certificatul ce confirmă orele (50) de participare la şedinţele societăţii va fi semnat de secretarul Societăţii ftiziopnemologilor, cu confirmarea semnăturii prin ştampila personală. 

În cadrul atestării Comisia ţine cont obligatoriu de rapoarte la societăţile ştiinţifice, seminare, conferinţe sau congrese ştiinţifice, invenţiile înregistrate.

NB! Toate copiile se prezintă împreună cu originalele pentru confirmarea autenticităţii acestora.

Președintele Comisiei de atestare                          Serghei Pisarenco      

Secretarul Comisiei de atestare                             Sofia Alexandru 

